



Житель республики осужден за оскорбление представителя власти



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что осужденный 11 мая 2018 года, находясь в сельском поселении Нестеровское Сунженского муниципального района, публично в присутствии гражданских лиц высказался нецензурными словами, в адрес находившихся при исполнении служебных обязанностей сотрудников правоохранительных органов, тем самым оскорбив их честь и достоинство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа 15 тысяч рублей.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1249591>